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Megoldott feladatok

Forgotoke menedzsment — Finanszirozasi stratégiak

1. Feladat

A Stratéga Kft. targyévi mérlegének adatait a kovetkezo tablazat szemlélteti ezer forintban:

Eszkozok Forrasok
Befektetett eszkozok | 100.000 | Sajat toke 80.000
Készletek 30.000 | Hosszu lejaratd 70.000

kotelezettségek
Vevok 40.000 | Szallitok 30.000
Ertékpapirok 10.000 | Rovid lejarata 20.000
Pénzeszkozok 20.000 | bankhitel
Osszesen 200.000 | Osszesen 200.000

A forgdeszkozokon beliil 40.000 eFt-ot tesz ki a tartdsan lekotott forgdeszk6zok allomanya.

a.) Allapitsa meg, milyen finanszirozasi stratégiat kovet a tarsasag!

1.megoldas:

Tartosan lekotott eszkozok = Befektetett eszkdzok + Tartdsan lekotott forgdeszkdzok
Tartdsan lekotott eszkdzok =100.000 + 40.000

Tartdsan lekotott eszkdzok =140.000eFt

Tartds forrasok = Sajét téke + Hosszu lejarati kotelezettségek
Tarto6s forrasok =80.000 + 70.000
Tartos forrasok =150.000eFt

Tartosan lekotott eszk6zok < Tartos forrasok
140.000eFt <150.000eFt = Konzervativ finanszirozasi stratégia
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2.megoldas :
Nettd forgOtdke = Forgdeszkozok — Rovid lejaratu kotelezettsegek

Netto forgotske = ( Készletek +Vevék + Ertékpapirok + Pénzeszkozok ) - (Szallitok + Rovid lejarata bankhitel )
Nett6 forg6take = (30.000+40.000 +10.000 + 20.000) —(30.000 + 20.000)

Netté forgétdke =100.000—50.000
Nettod forgotdke =50.000eFt

Tartosan lekotott forgoeszkozok = 40.000 eFt

Nettod forgOtdke > Tartosan lekotott forgoeszkozdk
50.000eFt > 40.000eFt = Konzervativ finanszirozasi stratégia
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b.) Szamitsa ki a likviditési ratat és a likviditasi gyorsratat!

Likviditasi rata = —0rg0eszkozok
Rovid lejaratu kotelezettségek
Likviditasi rata = 100.000
50.000

Likviditasi rata = 2,00

Forgoeszkdzok — Készletek
Rovid lejaratu kotelezettségek
100.000-30.000

50.000
Likviditasi gyorsrata =1, 40

Likviditasi gyorsrata =

Likviditasi gyorsrata =



